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TomTom online Route Planner je dostupný již i v češtině

~ Nejrychlejší trasy, aktuální a podrobné dopravní informace a nejpřesnější cestovní časy dostupné online a zdarma ~


Praha, 7. dubna 2009 – TomTom, přední světový poskytovatel navigačních řešení, oznámil, že online plánovač tras TomTom Route Planner (http://routes.tomtom.com) je již dostupný bez registrace ve většině evropských států,* včetně České republiky. Od poloviny května bude služba navíc plně lokalizována do českého jazyka.
Webová služba Route Planner poskytuje bezplatný přístup k velmi přesným a podrobným dopravním informacím v Evropě**. Route Planner obsahuje technologii TomTom IQ Routes, která dokáže vypočítat nejrychlejší trasu cesty a stanovit její přesné trvání a dobu příjezdu v závislosti na denní době a dni v týdnu. IQ Routes je založena na souhrnných znalostech cestovních časů 30 milionů uživatelů TomTom.
“Route Planner roste mnohem rychleji, než jsme očekávali. Uživatelé navštěvující TomTom Route Planner ho pozitivně hodnotí, získal dokonce ocenění ‘Nejlepší webový plánovač tras’***”, říká Corinne Vigreuxová, generální ředitelka společnosti TomTom. “Route Planner ukazuje stávajícím i potenciálním uživatelům našich navigačních produktů, že vždy, když jde o rychlé a přesné navigování, mohou se spolehnout na TomTom.“
V příštích několika měsících se Route Planner stane dostupný v dalších státech světa a zároveň budou ke stávajícím šesti přidány nové jazyky včetně češtiny. TomTom postupně začleňuje návrhy uživatelů na zlepšení služby a bude tak činit i nadále. Chcete-li si naplánovat trasu s pomocí online Route Planneru, navštivte http://routes.tomtom.com, kde rovněž naleznete více informací.
* Route Planner je zatím dostupný v těchto státech: Rakousko, Belgie, Česká republika, Dánsko, Finsko, Francie, Německo, Maďarsko, Irsko, Itálie, Lucembursko, Norsko, Polsko, Portugalsko, Španělsko, Švédsko, Švýcarsko, Nizozemí, Turecko a Velká Británie.
** Informace HD Traffic jsou dostupné ve Francii, Německu, Švýcarsku, Nizozemí a Velké Británii. V dalších evropských státech (Rakousko, Belgie, Itálie, Španělsko a Švédsko) jsou dopravní informace TomTom PLUS začleněny do map.
*** TomTom online Route Planner nedávno zvítězil v německém srovnávacím testu plánovačů tras. Výsledky testu si můžete prohlédnout na adrese:
http://routenplanerblog.blogspot.com/2009/03/der-grote-routenplanertest-das-fazit-es.html

Máte-li zájem o více informací, prosím, kontaktujte:

Lukáš Beňa

EAST SIDE Consulting

Tel: +420 233 342 824

Email: bena@east-side-consulting.com
Digitální tiskové materiály:

Digitální tiskové materiály, fotografie a videa najdete na Press Extranetu: http://extranet.tomtom.com. Přihlašovací jméno: press-tt, heslo: TomTom

O společnosti TomTom

TomTom NV je přední světový poskytovatel navigačních řešení a digitálních map. TomTom NV má přes 3300 zaměstnanců pracujících ve čtyřech obchodních divizích – TomTom, Tele Atlas, AUTO a TomTom WORK.

Produkty společnosti TomTom jsou vyvíjeny s důrazem na inovaci, kvalitu, jednoduchost používání a cenu. Produkty TomTom zahrnují navigační přístroje all-in-one, které poskytují uživatelům okamžitou navigaci; patří mezi ně oceňovaná řada GO, TomTom XL, řada TomTom ONE a TomTom RIDER. Nezávislý výzkum prokazuje, že produkty společnosti TomTom mají pozitivní vliv na řízení a na bezpečnost silničního provozu.

Tele Atlas dodává digitální mapy a dynamický obsah, který je základem fungování některých hlavních světových navigačních a lokalizačních služeb (LBS). Prostřednictvím kombinace vlastních produktů a partnerství nabízí Tele Atlas digitální mapy pokrývající více než 200 států a teritorií po celém světě. Obchodní divize AUTO vyvíjí a prodává navigační systémy a služby výrobcům automobilů a OEM. TomTom WORK spojuje špičkovou komunikační technologii chytré navigace s nejlepším řešením sledování a analýzy sledování.

Společnost TomTom NV byla založena v roce 1991 v Amsterdamu a její pobočky se nacházejí v Evropě, Severní Americe, na Blízkém východě, v Africe a v jihovýchodní Asii. Společnost TomTom je kotována na burze Euronext Amsterdam v Nizozemí. V případě zájmu o další informace navštivte www.tomtom.com.

