Tisková zpráva

Konference o bezpečnosti Alemona Safety 2012

Praha, 21. Srpna 2012 – Nenechte si ujít mimořádnou událost, která poskytne inspiraci, nápady a kontakty potřebné k utváření nové strategie bezpečnosti práce a ochrany zdraví (BPOZ) na rozvíjejících se trzích.

Každoroční konference Alemona Safety chce být světově největší a nejvlivnější akcí zaměřenou na vysokou kulturu BPOZ podniků se zájmy v rozvíjejících se zemích. Nezmeškejte příležitost být součástí globálního společenství více než 1000 vedoucích podnikových manažerů, podnikatelů a odborníků z veřejného sektoru a občanské společnosti, kteří stojí v čele tvorby trvale udržitelného byznysu a rozvoje. Prestižní konference proběhne v Budapešti od 27. do 29. září.
„Naše diskuse jde nad rámec odborné debaty a zavedených praktik. Ať je slyšet hlas těch, co přijímají zásadní rozhodnutí a tvoří legislativu!”
Konference využívá revoluční nástroje s cílem dosáhnout co největší efektivity:

1. Unikátní kombinace otevřeného prostoru panelů a modelů budoucího výzkumu – řešení komplexních problémů nejjednoduššími cestami

2. Neustálé přizpůsobování diskuse reálným kompetencím účastníků

3. Vytváření diskuzních podskupin podle průmyslových odvětví a témat

4. Zprávy a závěrečná hlasování o nejlepší strategie a s nimi související krátkodobé klíčové akční plány

Zlatým partnerem konference je společnost Brady.

Více informací o akci a přihlášku naleznete na www.alemonae.com.

O společnosti Brady

Společnost Brady Corporation je mezinárodním výrobcem a prodejcem kompletních řešení sloužících k označení a ochraně areálů, produktů i osob. Její produkty pomáhají zákazníkům zlepšit bezpečnost, zabezpečení, produktivitu i výkonnost a zahrnují špičkové etikety a značky, bezpečnostní zařízení, polygrafické systémy a software, sorbční materiály pro management rozlitých látek a materiály precizních výseků. Společnost byla založena v roce 1914 a má milióny zákazníků v sektorech elektroniky, telekomunikací, výroby, elektrotechniky, výstavby, hromadné přepravy, vzdělávání, zdravotnictví a v řadě dalších odvětví. Obrat společnosti Brady za účetní rok 2011 činil přibližně 1,34 miliardy USD. Další informace naleznete na stránkách www.bradyeurope.com.
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